

亞軍 中二級 B 班 葉詠詩

題目：如果有人對你說：「嚐一口軟性毒品吧！你一定會忘掉所有煩惱，快樂無比。」你會……

如果有人叫我嘗一口毒品，我一定不會嘗試，雖然毒品給我們這些年青人帶來美麗的幻想，但我知道接觸它的話，只可以令我們暫時忘記現在的煩惱，讓我們可以盡情地「享受」我們的世界。不過，「享受」過後，我們得承受人們的歧視眼光、家人的責備，甚至是法律的懲罰；而藥物更會影響我們健康的身體，所以我們一定要三思而後行。

在生命教育課上，老師教過我們毒品會對我們的身體造成一定的傷害，甚至會令我們死亡。試想想，我們現在只有十四、十五歲，心智和身體尚未成熟，如果我們吸食毒品，到了晚年想後悔也太遲了——還未到四十歲，身體機能已開始退化，嚴重的話，你可能已經不在人世。

在我身邊，就有一個活生生的例子：我媽媽有一位同事的親友，就是因為吸食毒品，由一個年青貌美的女孩，變成了一個只得三、四歲智商的女孩，她連大小二便，也要由一個十歲的小朋友照顧。由此可見，毒品害人不淺，我們千萬不要嘗試吸食毒品。吸食了毒品的朋友，希望你們也可以快些戒掉這個陋習，更希望你們嘗試相信主耶穌和讀聖經，相信以上這些方法可以幫助你重過新生活。

要相信你一定可以戒掉這個陋習，只要你有毅力和恆心，改變必定可以發生。不要再錯下去了，如你誠心改過，耶穌一定會原諒你和支持你的，加油！